
HUNDSPORT 7/2018  
–  

HUNDSPORT UTSTÄLLNING 7/2018  
–  

HUNDSPORT JAKTHUND 2/2018  
–  

EFFEKTMÄTNING  
–  

STOCKHOLM 2018-12-14



METOD

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Antal tillfrågade 5 000 5 000 3 684

Antal enkätsvar 1 081 944 802

Svarsfrekvens 22 (23) % 19 % 22 %



RÄCKVIDD OCH HELHETSBETYG

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Andel som läst magasinet 84 (68) %  
(+ 16 %-enheter, 

All Time High)
71 % 79 %

Andel läsare som ger magasinet helhetsbetyg 4-5 82 (86) % 81 % 93 % 
(All Time High)

Andel läsare som ger omslagsbetyg 4-5 84 (86) % 79 % 92 % 
(All Time High)



Topplista – Hundsport Nr 7/2018 Topbox (Betyg 4-5)
1. Sådan herre sådan hund-uppslaget ”Winston ger Anders frihet” på sid 12-13 84 %
2. Avdelningen om hållbar avel ”Visst går det! – Sundare hundar” på sid 32-37 83 %
3. Hundprofil-sidan ”Många behöver kunna mer om sin hundras” på sid 20 82 %
4. Medlemssidornas notiser på sid 62-63 76 %
5. Avdelningen ”Notiser från hundvärlden” på sid 15-16 74 %
6. Reportaget ”Så funkar hundens fantastiska svans” på sid 46-48 71 %
7. Ras i fokus-avdelningen om belgisk vallhund på sid 26-31 69 %
Fråga SKK-sidan på sid 65 69 %
9. ”1 fråga 3 svar-sidorna” med frågan ”Får hundar skälla?” på sid 38-39 67 %
Stockholm Hundmässa på sid 8-11 67 %
11. ”Om Svenska Kennelklubben” på sid 70 64 %
12. Länsklubbsuppslaget ”Här finns din länsklubb” och ”Vad har ni på gång?” på sid 66-67 63 %
13. Ledaren ”Jag hoppas att vi ses på årets stora hundfest!” på sid 4 60 %
14. Läsartips-sidan ”Slipp slask, vinterträna inomhus!”på sid 24 59 %
Köpguide-sidorna ”Träning för kroppen och knoppen” på sid 58-59 59 %
16. VD Ulf Uddmans intro till medlemssidorna ”SKK i fokus” på sid 61 57 %
17. Reportaget ”Pannis nya spännande liv” på sid 50-53 55 %
Reportaget ”Tryggare kan ingen vara” på sid 54-57 55 %
19. Läsarnas sida på sid 18 53 %
”Nya kennelnamn” på sid 68 53 %
21. SKK-shop-sidan ”Rusta för höst, vinter och jul” på sid 71 49 %
22. Reportaget ”Nätverk gör hundlivet roligare i Gamla Stan” på sid 40-44 48 %
23. Reportaget ”VM i agility 2018 – Magisk stämning när eliten gjorde upp i Kristianstad” på sid 22-23 47 %
24. Enkäten ”Varför är du medlem?” på sid 69 44 %
25. Korsordet på sid 72 38 %
26. Sveriges Hundungdom-sidan ”Upp och hoppa på årsmötet” på sid 64 30 %



TOPPLISTA – HUNDSPORT UTSTÄLLNING NR 7/2018

Topbox (Betyg 4-5)

1. Svenska hundraser-sidan ”Västgötaspets – Sportig och smart” på sid 7 73 %
2. Notissidorna på sid 4-6 70 %
Domarutbildning-sidorna ”Här utbildas framtidens exteriördomare” på sid 8-13 70 %
4. Ringrapporten från Visby på sid 17-21 67 %
5. Ringrapporten från Högbo på sid 26-29 66 %

Ringrapporten från Öland på sid 30-32 66 %
7. Ringrapporten från Överkalix på sid 14-16 65 %
Ringrapporten från Ljungskile på sid 22-25 65 %

9. Ringrapporten från Gimo på sid 33-35 63 %
Ringrapporten från Eslöv på sid 36-38 63 %
11. Ringrapporten från Världsutställningen i Amsterdam på sid 39-42 61 %

12. Ledaren ”Jag vill veta mer om vad som händer internationellt” på sid 3 51 %



TOPPLISTA – HUNDSPORT JAKTHUND NR 2/2018

Topbox (Betyg 4-5)
1. Jaktetik-sidan ”När är det för kallt att jaga med hunden?” på sid 12 87 %
2. ”Frågor & svar om jakthundens hälsa” på sid 19 84 %
3. Redo för älgjakt-reportaget ”Vi har tränat mycket, man får ingenting gratis” på sid 14-18 79 %
4. Jaktprofilerna-sidan på sid 7 77 %
5. Ledaren ”Vilka egenskaper vill vi ha hos jakthunden?” på sid 5 76 %
6. Ras i fokus-uppslaget ”Fågelspecialisten Pointer” på sid 10-11 74 %
Sådan herre sådan hund-uppslaget ”Att jaga är det roligaste Eros vet” på sid 24-25 74 %
8. Aktuellt från SKK-sidorna på sid 6 och 8 72 %
9. Viltrecept-sidorna ”Säsong för älg” på sid 20-22 69 %
”Jaktprov” på sid 23 69 %
11. Mästerskapsreportaget ”Bira är årets Skallkung!” på sid 26-28 64 %
12. Stockholm Hundmässa-sidan ”Jakthundar på årets hundfest” på sid 4 58 %
13. Klubbsidorna på sid 29-42 50 %



VAD VILL DU HELST LÄSA OM I HUNDSPORT?



VAD VILL DU HELST LÄSA OM I HUNDSPORT UTSTÄLLNING?



VAD VILL DU HELST LÄSA OM I HUNDSPORT JAKTHUND?



SKRIV DINA SYNPUNKTER PÅ HUNDSPORT HÄR!



SKRIV DINA SYNPUNKTER PÅ HUNDSPORT UTSTÄLLNING HÄR!



SKRIV DINA SYNPUNKTER PÅ HUNDSPORT JAKTHUND HÄR!



VILKEN TYP AV JAKT ÄGNAR DU DIG MEST ÅT? (HS-LÄSARE)



VILKEN TYP AV JAKT ÄGNAR DU DIG MEST ÅT? (HSJ-LÄSARE)



EFFEKT – MER POSITIV BILD

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Andel läsare som fått en mer positiv bild av 
Svenska Kennelklubben efter att ha läst magasinet 13 (28) % 14 % 49 % 

(All Time High)

Varken mer positiv eller mer negativ bild  85 (71) % 83 % 51 %

Mer negativ bild 2 (2) % 2 % 0 %



EFFEKT – MER BESLUTEN ATT STANNA

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Andel läsare som blivit mer beslutna att fortsätta 
vara medlemmar i Svenska Kennelklubben efter 
att ha läst magasinet

6 (13) % 8 % 19 %

Varken mer eller mindre beslutna 91 (85) % 90 % 79 %

Mindre beslutna 2 (2) % 2 % 2 %



VILKET BILAGEMAGASIN VÄLJER DU?

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Hundsport Utställning 64 % 81 % 1 %

Hundsport Jakthund 27 % 9 % 97 %

Inget av dessa 5 % 5 % 1 %

Vet ej 4 % 5 % 2 %



SKULLE DU VARA BEREDD ATT BETALA 75 KRONOR EXTRA 
FÖR ATT FÅ BÅDE HSU OCH HSJ TILLSAMMANS MED HS?

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar som valt 

Jakthund

Ja 16 % 13 % 12 %

Nej 75 % 76 % 75 %

Vet ej 9 % 11 % 13 %



VILKEN ÄR HUVUDANLEDNINGEN  
TILL ATT DU HAR HUND?

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Sällskap/Familjehund 38 % 41 % 40 %
Utställning 25 % 28 % 8 %
Jakt 11 % 6 % 28 %
Tävling 15 % 16 % 17 %
Annat 10 % 10 % 7 %



HAR DU STÄLLT UT ELLER TROR DU ATT 
DU KOMMER DU ATT STÄLLA UT HUND?

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Ja 69 % 74 %

Nej 31 % 26 %



JAGAR DU?

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar 

som valt Jakthund

Ja, jag jagar utan hund 1 % 3 %

Ja, jag jagar både med och utan hund 7 % 21 %

Ja, jag jagar med hund 12 % 25 %

Nej, jag jagar inte 79 % 51 %



KÖNSFÖRDELNING

Hundsport 
– Alla medlemmar

Hundsport Utställning 
– Medlemmar 

som ej valt Jakthund

Hundsport Jakthund 
– Medlemmar som valt 

Jakthund

Män 13 % 11 % 29 %

Kvinnor 85 % 88 % 70 %

Vill ej uppge 1 % 1 % 1 %




